

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**REDUCCIÓN DE CAPITAL****406** *SOGEOSA, SOCIEDAD GENERAL DE OBRAS, S.A.*

Corrección de errores

La compañía mercantil Sogeosa, Sociedad General de Obras, S.A. rectifica el anuncio publicado en el BORME n.º 206, el día 26 de octubre de 2010, relativo a la reducción de capital social de la compañía. De esta forma, en el texto del anuncio donde dice 75.798,71 euros debe decir 75.738,60 euros; donde dice 14.366,29 euros debe decir 14.426,40 euros y donde dice 239 acciones debe decir 240 acciones.

Madrid, 15 de diciembre de 2010.- Secretaria del Consejo de Administración,
Enriqueta Almudena García García.

ID: A100095635-1